

用一张高铁票 亲近古堰画乡

2015年12月26日，随着首趟金丽温高铁开通，首批“高铁游客”也被带到了山青水秀的浙江丽水。那八百里奔流倾泻的瓯江、古朴淳厚的古堰老街、畲族风情缭绕的利山村，都被高铁连接得更加真实而清晰。

古堰画乡，都市人的桃源梦

2015年12月27日一早，来自上海的首批高铁游客们率先领略了“古堰”的迷人风光。村头的千年古樟树群，仿佛有着带领大家穿越时空的魔力。绵绵的细雨，给古老的通济堰蒙上了一层神秘的面纱，1500年的历史透过轻风细雨喁喁诉说。

古堰老街的渡口处，便是最有风情的地方，大片的鹅卵石铺就的渡口边，10多棵千年古樟簇拥成群，茂盛的枝干如同天然的华盖。瓯江流经古镇的时候，江水变得清澈而平缓，岸边有很多石板台阶延伸进江里。

古樟树下是小镇最美的一个地方，坐在这里犹如在欣赏一幅会呼吸的风情画卷，三处支流汇聚瓯江，对

岸大片的河滩后面是缓缓的山峦，连绵起伏，层次分明、重重叠叠的各种色彩，连接对岸村落的渡渡、村民们捕渔的小船、载着游客的画舫，在平坦而宽阔的瓯江水面上交织穿行。

大樟树下，画家们在画布上一笔一笔的描绘着这唯美的画面，春夏秋冬、日升日落、霜雾雨雪，构成了古堰画乡巴比松派的浪漫与情怀。

古堰的老街虽然不大，没有摩肩接踵的人潮，但街上的各色店铺的确都很值得留恋，而且有不少店铺的店家都是外地人。因为留恋这一方山水的纯净与古朴，喜欢这里悠闲而舒适的慢生活节奏，来到这里租个铺面开家民宿或茶吧，实践梦想中的浪漫生活，不过分苛求收

入，只在乎心情的舒适与放松。

沿江边的店铺有不少都是饭庄或民宿，大都装修的雅致而又艺术，来去匆匆的游客，边品尝河鲜边看江畔的风景，也能得到片刻的宁静。如果时间充裕，很多游客愿意住在这里，夜晚，枕着潺潺的江水声一起入梦。

古镇的生活并不单调，除了雅致清幽的画廊，还有茶吧、咖啡吧、等热闹所在。在古镇，无论是本地人或者外来客，在这里都可以像认识了很久的老朋友一样海阔天空的闲聊，没有人急着赶路，也没有都市里总也做不完的工作。时光到了这里，便如瓯江水一样变得缓慢了起来，不急不躁，一切都能入画，一切平凡的生活都渲染上了一层浪漫的色彩！



【高铁福利】

为了迎接高铁开通，丽水市推出“乘高铁免门票游丽水”活动。在2015年12月20日至2016年2月7日期间，乘坐高铁到丽水三个站点下车的游客，凭至丽水三个站点的高铁车票和本人身份证，就可以免门票畅游丽水市36家A级景区，车票当日起七天内有效。在36家免费畅游景区中，就包含了古堰画乡景区！

上海虹桥 --> 丽水（1月5日 周二）共计3个车次

车次	出发站 到达站	出发时间 到达时间	历时
G9331	始上海虹桥 经丽水	06:14 08:41	当日到达
G9333	始上海虹桥 经丽水	13:38 16:03	当日到达
G9335	始上海虹桥 经丽水	16:21 19:32	当日到达

【古堰画乡景区交通提示】

从丽水市火车站坐203路公交车到终点站大港头镇，即到古堰画乡景区。



驾新能源电动汽车，畅游生态莲都

丽水开通了高铁，不仅仅是丽水人出行受益，也确实为上海人去丽水养生度假提供了大大的方便，不过出了丽水高铁站，有游客担心去古堰画乡等景区(点)用什么交通工具好？譬如，独自去找一间隐藏在山水之间的浪漫民宿，大巴班车没有，公交不通，怎么办呢？

别愁，丽水市莲都区政府率先开创全国之先河，让游客用最环保的方式游览莲都，准备了高大上的奇瑞QQ纯电

动汽车。据了解，这款电动汽车车速最快能达到100到110码，充满电后能行驶150到180公里，在实际开车操作中，基本流程和开普通汽车没有多大差别，并且由于电动汽车的动力是电能，因此在行驶过程中不会发出普通汽车发动机的噪音。首批纯电动共投入50至100辆，已于12月25号试运营，同时在丽水市区设置了八个停放充电点，分别为丽水高铁站、莲都区政府、丽水市政府办事中心及古堰画乡、畲乡——

利山村等其它景点。

那么这么环保的电动车要如何租用？费用又怎么样呢？只需在手机上下一款名叫“EVCARD”的租车软件便可。至于租车费用，电动汽车的租金是每分钟0.5元，每小时只需30元，每天租金上限是180元。刷一下卡，就能像租公共自行车一样简单。开着环保又拉风的电动小QQ，畅游生态天堂、中国的巴比松——古堰画乡或其它地方，真可谓相得益彰。